

**Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 614/2007 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 23 maja 2007 r.  
w sprawie instrumentu finansowego na rzecz środowiska (LIFE+)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 149 z dnia 9 czerwca 2007 r.)

Strona 2, motyw 9 zdanie pierwsze:

*zamiast:* „Wyzwaniom związanym z efektywnym rozwojem i realizacją polityki ochrony środowiska w ramach 6. EAP można stawić czoła jedynie udzielając wsparcia dla projektów dotyczących najlepszych praktyk lub o charakterze demonstracyjnym lub których celem jest rozwój i realizacja wspólnotowej polityki ochrony środowiska (...)”;

*powinno być:* „Wyzwaniom związanym z efektywnym rozwojem i realizacją polityki ochrony środowiska w ramach 6. EAP można stawić czoła, jedynie udzielając wsparcia dla projektów dotyczących najlepszych praktyk lub o charakterze demonstracyjnym, których celem jest rozwój i realizacja wspólnotowej polityki ochrony środowiska (...)”.

Strona 2, motyw 10:

*zamiast:* „LIFE+ powinien obejmować trzy elementy: LIFE+ (...). Projekty finansowane przez LIFE+ powinny móc przyczynić się do osiągnięcia szczegółowych celów więcej niż jednego z wyżej wymienionych elementów oraz wiązać się (...)”;

*powinno być:* „LIFE+ powinien obejmować trzy komponenty: LIFE+ (...). Projekty finansowane przez LIFE+ powinny móc przyczynić się do osiągnięcia szczegółowych celów więcej niż jednego z wyżej wymienionych komponentów oraz wiązać się (...)”.

---